2025-2028 トランポリン公認審判員伝達研修会

今般、標記講習会を下記の要領にて開催いたします。つきましては受講対象となる方は、受講くださいますようご案内申し上げます。

記

- 1. 主旨 公益財団法人日本体操協会採点規則の改訂に伴う義務研修の実施。
- 2. 主催 大阪府トランポリン協会
- 3. 受講資格 *2024年度 トランポリン公認審判登録(1種、2種、3種)を完了した者
- 4. 費用区分 ① 6,000円 (研修会)
 - ② 10,000円 (研修会+採点規則購入)
 - *採点規則購入の方は、研修会当日のお渡しになります。
- 5. 研修内容・理論講習 採点規則・競技規則の講習
 - ・実技講習 VTRを用いての採点業務の実務講習

講師:公益財団法人日本体操協会 審判委員会 トランポリン審判本部員

6. 日時·場所 日時: 令和7年3月30日(日)

場所: 帝塚山学院中学校高等学校 2階 大会議室

住所:558-0053 大阪府大阪市住吉区帝塚山3丁目10-51

7. 日程 受付…9時30分~

倫理講習·実技講習 ···10時00分~16時30分

休憩 …12時30分~13時30分

8. 申込方法 下記のフォームよりお申込みください。

https://forms.gle/tGNXtqYE76QUPCDV7

9. 振込先 ゆうちょ銀行 記号:14000 番号:46154371

口座名義:大阪府トランポリン協会

その他金融機関から

銀行名:ゆうちょ銀行 店番:408

口座番号:普通 4615437

口座名義:大阪府トランポリン協会

*振込に際して、「330」をお名前の前に必ずご記載ください。

令和7年3月14日(金)必着

- *振込期日も同様とします。
- *また、期日後の受講キャンセルについての受講料は返金致しかねますのでご了承ください。 期日前の受講料の返金については別途振込手数料を差し引かせていただきます。

本講習会のお問い合わせにつきましてはメールにてご連絡ください。 大阪府トランポリン協会 大谷 宏美 1222hiromiii@gmail.com

11. アクセス



[周辺マップ]



- 南海高野線「帝塚山駅」下車すぐ
- 阪堺電気軌道上町線「帝塚山三丁目駅」下車徒歩2分

なんばから	約10分
天王寺から	約15分
梅田・大阪から	約30分
泉大津から	約40分
王寺から	約45分
西宮から	約50分
千里中央・高槻から	約50分
学園前から	約50分

*中・高正門からお入りください。 2階 大会議室へ。

*お車でお越しの方は、周辺のコインパーキングをご利用ください。